
（公社）高知県理学療法士協会 令和 3年度 第 6回 理事会 議事録（要約） 

日 時：令和 3年 10 月 13 日（水） 18:45～20:15 

場 所：Web 会議、県協会事務室（レジデンスノナミ 107 号室） 

出席者：会長；宮本 

理事；大畑・小笠原・日野・山﨑・西村・和田・稲岡・八坂・東・井上  

監事；市村・栗山 

事務長；山本 

部長；総務(岡部)・財務(谷脇)  

書記；柏 

 

＜議 題＞ 

◇メール審議の報告（事務局） 井上事務局長 

 メール審議内容（以下 4 件）について報告がなされた。①豊かないのち講演会後援依頼（8

月 16 日付）については、8 月 23 日にメール審議され承諾で返答している。②アルツハイマーデ

イ記念講演後援依頼（8 月 25 日付）は、8 月 31 日にメール審議され承諾で返答している。③ダ

イハツ自動車 高齢者の安全運転と健康増進イベントへの協力（9月 21 日付）は、9月 21 日にメ

ール審議され、愛宕病院スタッフを推薦することで承認されている。④介護支援専門員研修等向

上委員会委員の推薦（9 月 13 日付）は、9 月 22 日にメール審議され、和田理事の継続推薦で承

認されている。 

 

◇健康安全運転講座 大畑理事 

日本理学療法士協会より依頼のあった健康安全運転講座（ダイハツ自動車工業・高理協・高

知市共催）について審議され、次年度事業として追加することが承認された。なお、福祉部

に事業の派遣窓口業務を担ってもらうこととし、開催地によってそれぞれ派遣調整を依頼す

ることとする。 

 

◇中間監査について（事務局） 井上事務局長 

10 月 6 日に実施された中間監査結果について、業務および予算執行は適切に処理されている旨

の説明がなされた。 

 

◇ホームページ（リニューアル版）について（広報部） 八坂理事 

リニューアル版ホームページの内容について審議され、バナーを含めた若干のデザイン変更

をしたうえで 11 月を目途に公開することが承認された。 

 

◇会員の入会・復会・休会・退会（8月、9月）について（総務部） 岡部総務部長 

8 月・9 月の会員異動について資料に基づき審議がなされが、資料不足部分を追記したうえで次

回理事会にて再承認を受けることとなった。 

 

 

＜報 告＞ 

◇予算の細目額の増加について（教育部） 八坂理事 

コロナ禍の対応により研修会や部会をオンラインで開催しており、講師謝礼や会議費の支

払いにおける振込手数料、受領書などの必要書類郵送送料などが別途発生している。その結

果として通信費などの予算細目額の増加が見込まれることが報告された。 

 



◇四国理学療法士学会 50周年 記念祝賀会について 八坂理事 

四国理学療法士学会 50 周年記念祝賀会の進捗状況として一時取りやめの方向で進んでい

たが、今後の新型コロナウイルス感染症の状況や社会情勢を勘案し、開催の有無を判断する

こととなった。参加者については各県より 5名となっており、開催が決定すれば今後理事会

で参加者を選出してもらいたい旨の説明がなされた。なお、四国理学療法士学会 50周年記念

講演担当の小笠原理事より、森本榮 日本理学療法士協会常務理事が記念講演を行うことに決

定したことが追加報告された。 

 

◇手当等支払方法改定案（事務長） 谷脇財務部長および山本事務長 

 現在は年間分の手当ての支払いを事務室からの郵送としており、交通費、会議費について

も各部から手渡しで各会員に支払っている状況である。今後は各部で銀行口座（四国銀行）

を作成してもらい、手当などを振り込みができるようにしたい。もしくはネットバンキング

を契約し、事務室からパソコンで直接振り込みをできるようにシステム化したいと考えてい

る。現金の直接の受け渡しがなくなるように合理化を図り、今後の手当ての支払いは口座振

り込みへと移行していくことが報告された。なお、谷脇財務部長より、新しい会計出納帳（案）

についても画面上にて説明がなされた。 

 

◇日本理学療法士協会の会員管理システムエラーについて 岡部総務部長 

先週から日本理学療法士協会の会員管理システムエラーが続いていたが、10 月 13 日付でシス

テムが復旧したことが報告された。 

 

◇シュアポイントの利用について 岡部総務部長 

 最近、日本理学療法士協会とのデータやり取りをする中で、マイクロソフトのシェアポイ

ントを利用してデータ共有をしてくださいとの指示が来ることがある。シェアポイントが理

事の中でどの程度浸透しているものかについて確認がなされた。 

 

◇3士会での一面広告について 宮本会長 

広告会社から 3士会の一面広告依頼がきている。以前に広告を出していた際には、本会から広

告費を出すのではなく、各病院や養成校から広告費を募っていた。病院や養成校に負担をかける

という理由からこれまでも断っていたので、今回も高知県理学療法士協会としてはお断りすると

いう方向ですすめていくことが報告された。 

 

以上 


